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Looking good while helping to save the planet.

L E X U S  GS  45 0 h
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LX4531

LX4530

LX45570

LX45370

LX44470
LX45610

The perfect accessory for the 
environmentally conscious, this 
BAMBOO CAP is made from 70% 
bamboo and 30% cotton with elastic 
closure for a perfect fit.  LX45370 
Suggested Retail Price $18.00

Be environmentally friendly and 
dry with this RECYCLED GOLF 
UMBRELLA. Produced from 
recycled materials, this golf umbrella 
features a 60” arc and is made from 
55% Repreve® recycled polyester 
yarn.    LX45570 
Suggested Retail Price $35.99

Do your part to help the environment 
by carrying this trendy RECYCLED 
TOTE BAG.  Made from 51% 
recycled fabrics, the 14” x 12” x 5” 
bag is a versatile carry-all.  Lexus 
logo imprinted on front.  LX44470 
Suggested Retail Price $8.25

Consider the environment 
when using this 17 OZ. ZIPPO® 
INSULATED BOTTLE. Designed 
for warm or cold beverages, this 
graphite stainless steel water bottle 
features a push button opening, 
double-wall construction, and an 
easy-to-grip curved body. Silicone 
rubber seals inside lid prevents 
leakage.   LX45610 
Suggested Retail Price $18.00

Help save the environment with this 
BAMBOO POLO SHIRT. Made 
of breathable bamboo,  three button 
placket, fabric collar and wicking 
finish.  Lexus logo imprinted on 
sleeve.  M-XL  LX4531
Suggested Retail Price $65.00

Be environmentally responsible with 
the BAMBOO SPORT SHIRT.  
Manufactured from one of our 
planet’s most sustainable resources, 
features three button placket, fabric 
collar and wicking finish. Lexus logo 
imprinted on sleeve. M-XL  LX4530 
Suggested Retail Price $65.00
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Understated style. Effortless luxury.

This DANIER MEN’S LAMB LEATHER 
JACKET will take you anywhere you want 
to go.  It features a zip-out Thinsulate liner 
and the Lexus logo debossed on the cuff.   
Please allow 2-3 weeks for delivery.  M-XL  
LX4522  
Suggested Retail Price $299.00

Enjoy the luxury of the DANIER  LADIES’ 
LAMB LEATHER  JACKET.  This buttery 
soft, Italian lamb jacket with stretch lining will 
provide the perfect finish to any outfit. Lexus 
logo debossed on the cuff.   Please allow  
2-3 weeks for delivery.  S-L  LX4523 
Suggested Retail Price $299.00 



5

L
e

x
u

s
 L

ife
s

ty
le

 C
o

lle
c

tio
n

LX4522
LX4523
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Turn heads with the LADIES’ LUXE 
TOUCH JACKET.  This stylish light pink 
jacket will enhance any look.  Limited 
quantities available. Rhinestone Lexus 
logo on left chest. S-L  LX4535 
Suggested Retail Price $60.00

The sporty SUNICE S.I.X. JACKET is 
the perfect complement to any outdoor 
activity.  Athletic cut for unrestricted 
range of motion, water repellent and a 
super soft brushed interior.  Lexus logo 
imprinted on back yoke.  
Men’s sizes: M-XL  LX4524 
Ladies’ sizes: S-L  LX4525 
Suggested Retail Price $79.99

Look no further than the ASHWORTH  
ARGYLE SWEATER for style and 
comfort. 100% cotton, full zip sweater 
with tonal argyle print on front.  Lexus 
logo embroidered in black on bottom 
left hip. M-XL  LX4526
Suggested Retail Price $115.00 

LX4535

LX4524

LX4525

LX4526
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Simple lines and classic fit make this 100% 
cotton CALVIN KLEIN LADIES’ DRESS 
SHIRT a staple in any wardrobe. Lexus logo 
embroidered on cuff.  S-L  LX4534
Suggested Retail Price $49.99

Elegance and style combine when you 
wear these SILVER MEDALLION CUFF 
LINKS.  This classic design is complemented 
by the Lexus symbol delicately etched on 
to the face of the cuff link.  Packaged in 
deluxe velour gift pouch for an outstanding 
finish.  Please allow 2-3 weeks for delivery.  
LX44970 
Suggested Retail Price $36.00

This CALVIN KLEIN DRESS SHIRT is a 
classic essential that never goes out of style. 
Subtle Lexus logo embroidered on the cuff.   
M-XL   LX4527
Suggested Retail Price $49.99

LX4534

LX44970

LX4527
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Help save the environment with this 
BAMBOO POLO SHIRT. Made of 
breathable bamboo,  three button placket, 
fabric collar and wicking finish.  Lexus logo 
imprinted on sleeve.  M-XL  LX4531
Suggested Retail Price $65.00

This fashionable AUR STRIPED SPORT 
SHIRT is 100% polyester and features a 
knit collar and three button placket.  Lexus 
logo imprinted on sleeve. M-XL  LX4529 
Suggested Retail Price $59.99

Be environmentally responsible with the 
BAMBOO SPORT SHIRT.  Manufactured 
from one of our planet’s most sustainable 
resources, features three button placket, 
fabric collar and wicking finish. Lexus logo 
imprinted on sleeve. M-XL  LX4530 
Suggested Retail Price $65.00

LX4531

LX4529

LX4530
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Redefine the casual look with the ASHWORTH DRY 
TECH ARGYLE SPORT SHIRT.  58% Cotton/42% 
polyester, one button placket with top snap and 
screened graphic on chest.  Lexus logo imprinted on 
sleeve. M-XL  LX4528 
Suggested Retail Price $85.99

Stay cool and dry in this LADIES’ SUNICE SPORT 
SHIRT.  Thermo regulating design with moisture 
wicking, anti-static and anti-odour properties.  Three 
button placket, shaped fit and fabric collar finish the 
look. Lexus logo imprinted on left sleeve.  S-L  LX4533 
Suggested Retail Price $69.99

This LADIES’ AUREA ZIP SPORT SHIRT is both 
versatile and comfortable. Rhinestone Lexus logo 
on left chest adds the final touch. Limited quantities 
available. M-XL    LX4536
Suggested Retail Price $45.00

Feel the classic comfort of this 100% cotton  
CALVIN KLEIN SPORT SHIRT.  Great for a casual 
day at work or at play. Lexus logo embroidered  
on sleeve. M-XL  LX4532 
Suggested Retail Price $49.99

LX4528

LX4533

LX4536

LX4532



10

L
e

x
u

s
 L

if
e

s
ty

le
 C

o
ll

e
c

ti
o

n

Beautifully balanced for perfect control.

LX45540

LX45550
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Go the distance with the TITLEIST PROV1 
GOLF BALLS. Designed for serious 
golfers of all levels that demand tour-
validated technology and performance.  
Provides long, consistent distance with the 
driver and long irons, while maintaining soft 
feel and high performance into and around 
the green with Drop and Stop™ control.  
One dozen golf balls with  
Lexus logo.  LX45540 
Suggested Retail Price $69.95

The TAYLORMADE BURNER  
GOLF BALLS feature fast, long and soft 
performance for every type of player 
who wants more distance, a 360 High-
Lift dimple configuration to promote a 
higher launch angle and longer carry, 
an energetic core that boosts ball speed 
while retaining soft compression and, it’s 
so amazingly soft it feels and sounds like a 
balata-covered ball.  One dozen golf balls 
with Lexus logo.  LX45550 
Suggested Retail Price $29.99

Be environmentally friendly and dry with 
this RECYCLED GOLF UMBRELLA. 
Produced from recycled materials,  
this golf umbrella features a 60” arc and 
is made from 55% Repreve® recycled 
polyester yarn.    LX45570 
Suggested Retail Price $35.99

The new TAYLORMADE ROSSA 
SPIDER PUTTER is designed to deliver 
a huge degree of forgiveness.  The 
Spiders’ “wings” contain Movable Weight 
Technology cartridges, allowing weight 
to be shifted far from the face.  AGSI®+ 
Technology insert with 14 tightly positioned 
grooves promotes more efficient forward 
spin for a smoother roll.  This putter turns 
bad strokes into good putts.  Lexus logo 
engraved.  
Right Hand  LX45520
Left Hand  LX45530 
Suggested Retail Price $330.00

LX45570

Right Hand LX45520

Left Hand LX45530 
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LX45430

LX45400
LX45370

LX45410 LX45380

This fashionable argyle LADIES’ CAP features 
a low-fit and hidden velcro system for easy 
adjustment. LX45430 
Suggested Retail Price $18.00

Ideal for any outdoor activity, this BLACK 
CAP with contrasting trim has a fabric 
strap with adjustable buckle for a perfect fit. 
LX45400 
Suggested Retail Price $18.00

The perfect accessory for the environmentally 
conscious, this BAMBOO CAP is made from 
70% bamboo and 30% cotton with elastic 
closure for a perfect fit.  LX45370 
Suggested Retail Price $18.00

The ideal accessory, this BLACK CAP 
features a fabric strap with adjustable buckle. 
LX45410 
Suggested Retail Price $16.00

This classic BLACK CAP is made from 
lightweight performance fabric and ensures 
a perfect fit with an adjustable buckle. 
LX45380 
Suggested Retail Price $17.00
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Neutral and functional, this  
GRAPHITE CAP features elastic 
closure for a perfect fit. LX45390 
Suggested Retail Price $16.00

This trendy LIQUID METAL CAP with 
soft mesh on back panels and an elastic 
closure ensures a great fit. LX45420 
Suggested Retail Price $20.00

LX45390

LX45420
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This trendy BOY’S MILITARY 
CAP features a side pocket to 
stow treasures and the Lexus logo 
printed on the side. LX45490 
Suggested Retail Price $16.00

Get active in this YOUTH 
SOCCER JERSEY. ClimaLite® 
soft and lightweight fabric allows 
superior moisture control.  
Lexus logo imprinted on back.    
S-L  LX4548 
Suggested Retail Price $34.99

Score big with this authentic 
ADIDAS JUNIOR SOCCER 
BALL. Fun for the entire family.  
LX45850 
Suggested Retail Price $28.95

LX4548

LX45490

LX45850
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Perfect little somethings for the whole family.

This adorable GIRL’S MILITARY CAP 
will make a trendy addition to your little 
ones’ wardrobe. Features side pocket 
and Lexus logo in glitter on the front.   
LX45500 
Suggested Retail Price $18.50

Because nothing is too good for your 
dog, the DANIER LEATHER DOG 
COLLAR is the perfect gift for any 
animal lover.  The black leather collar 
features three unique charms; a dog 
bone, a puppy’s face and a paw.  Lexus 
symbol debossed directly on the collar.  
Available in small (10”) and large (18”).  
Small LX44610 
Suggested Retail Price $50.00
Large LX44310 
Suggested Retail Price $55.00

Bring Park Avenue chic to the dog park 
with this DELUXE LEAD.  Lexus logo 
engraved on attached silver tag.   
1” x 48”. Limited quantities available.  
LX44760 
Suggested Retail Price $45.00

Soft and cuddly, this 18” PLUSH 
WHITE BEAR is a perfect companion.  
Lexus logo printed on his black satin 
ribbon. LX45510 
Suggested Retail Price $29.00

LX45510

LX45500

LX44610

LX44760
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LX45610

LX45620

Consider the environment 
when using this 17 OZ. ZIPPO® 
INSULATED BOTTLE. Designed 
for warm or cold beverages, this 
graphite stainless steel water bottle 
features a push button opening, 
double-wall construction, and an 
easy-to-grip curved body. Silicone 
rubber seals inside lid prevents 
leakage.   LX45610 
Suggested Retail Price $18.00

A marriage of convenience.    
This 15 OZ. CERAMIC MUG 
comes complete with a slotted 
handle to hold its own ceramic 
spoon.  LX45620 
Suggested Retail Price $15.00
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The classic lines of this TRAVEL 
TUMBLER feature 100% stainless steel 
dual wall construction with a patent 
pending, twist action and spill resistant lid.   
LX45580 
Suggested Retail Price $19.99

This sleek stainless steel thermo 
TUMBLER features vacuum-sealed 
construction which maintains beverage 
temperature for three hours.  An innovative 
leak-proof lid with a 360-degree drink top 
that opens and closes with the push of a 
button.  LX45590 
Suggested Retail Price $19.99

This classic 16 OZ. TRAVEL MUG is made 
from stainless steel and features a thumb-
slide lid, textured grip and comes complete 
in a gift box.  LX45600 
Suggested Retail Price $18.00

The centrepiece of any collection, this 
SWAROVSKI CRYSTAL MUG makes 
each sip an extravagant experience.  
Individual crystals are adhered to form the 
Lexus symbol, adding a dazzling sparkle to 
your warm drink. LX44390 
Suggested Retail Price $25.00

LX45580

LX45590

LX45600

LX44390

17
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LX45810

LX45800

LX45750

Fall in love with this ultra-soft pink LADIES’ 
LEATHER BAG.  Made with full grain, 
buffed cowhide and features comfortable, 
long, easy carry handles with large top-
loading opening for easy access. Additional 
slim detachable strap for hands free carry. 
18” long x 9.5” high x 12.5”deep. Lexus logo 
debossed. LX45810 
Suggested Retail Price $199.99

This luxuriously soft black LEATHER BAG 
is made from full grain, buffed cowhide and 
features a sporty oval design and PVC-lined 
wet pocket/shoe compartment.   22” long 
x 10” wide x 12” high. Lexus logo debossed. 
LX45800 
Suggested Retail Price $160.00

For the frequent traveler, this leather 
CUTTER & BUCK® TRAVEL WALLET 
will keep your travel documents organized.  
Features include signature Cutter & 
Buck lining, front buckle closure, interior 
organizer for passport, travel documents, 
currency and pen loop.  Comes complete 
in a two piece Cutter & Buck gift box. Lexus 
logo debossed. LX45750 
Suggested Retail Price $49.99
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Arrive in style.
The SAMSONITE QUADRION 
LUGGAGE SET is equipped with the SBS 
Spinner brake system that uses four wheel 
spinner technology. The handle operated 
braking system that locks both rear wheels 
while providing full control while stationary. 
Made of ultra durable textough nylon that 
delivers added defense, flexibility and 
lightness. Fully featured interiors include 
tri-fold removable suiter and shoe pockets 
for increased organization. Includes 29” 
Spinner Expandable and 20” Carry-On 
D-GO Upright. Lexus logo engraved on 
luggage tag.  Please allow 2-3 weeks for 
delivery.  LX45790
Suggested Retail Price  $650.00

LX45790
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LX45750

LX45740

LX44450

LX45760

LX45770

This stylish ALICIA KLEIN 
LEATHER LAPTOP BAG holds 
standard 15.4” laptop and has a 
built-in laptop sleeve, zippered 
pocket, deluxe organizer and metal 
feet for protection.  Signature Alicia 
Klein ultrasuede lining and hardware.  
Lexus logo debossed. LX45760 
Suggested Retail Price $88.99

Ideal for the busy professional, this 
soft leather CUTTER & BUCK 
LAPTOP BAG holds standard 15” 
laptop. Large main compartment 
with quilted suspended laptop 
sleeve, large front zippered pocket, 
deluxe organizer under flap, rear file 
compartment, zippered rear pocket 
and trolley handle attachment. 
Cutter & Buck Performance Series 
hardware and lining. Lexus logo 
debossed. LX45770 
Suggested Retail Price $299.00

For the frequent traveler, this 
leather CUTTER & BUCK® 
TRAVEL WALLET will keep your 
travel documents organized.  
Features include signature Cutter 
& Buck lining, front buckle closure, 
interior organizer for passport, 
travel documents, currency and 
pen loop.  Comes complete in a 
two piece Cutter & Buck gift box. 
Lexus logo debossed.  LX45750 
Suggested Retail Price $49.99

Stylish and fun, this LADIES’ 
WALLET  is 100% full grain, soft 
pink leather, and serves as a wallet, 
removable checkbook and credit 
card holder. Lexus logo debossed. 
Packaged in a rustic tin box, tied 
with raffia. LX45740 
Suggested Retail Price $80.00

With the MEN’S CONVERTIBLE 
WALLET, style, quality and function 
meet.  Made with genuine leather, 
features a second removable insert 
for slim-line ID wallet and includes 
numerous credit card and money 
slots.  Lexus logo debossed on 
front.  Packaged in a rustic tin box, 
tied with raffia.  LX44450 
Suggested Retail Price $35.00
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Do your part to help the environment by 
carrying this trendy RECYCLED TOTE 
BAG.  Made from 51% recycled fabrics, 
the 14” x 12” x 5” bag is a versatile carry-all.  
Lexus logo imprinted on front.  LX44470 
Suggested Retail Price $8.25

Bring the comfort of your home to the 
sports field with the THREE POSITION 
ADJUSTABLE CHAIR. A comfortable 
and easy to use folding chair with a 
generous seat and padding throughout. 
Holds up to 225 lbs. Lexus logo imprinted 
in black, on back rest.  LX44640 
Suggested Retail Price $60.00

Business or pleasure, the SWISSGEAR 
SPORT BAG is the perfect travel 
companion.  Constructed with nylon 
& polyester, it includes a rip-stop 
elastic shock cord for attaching extra 
gear.  Features zippered pocket with a 
built-in wet pocket.  23” long x 13” high 
x 9.5” deep.  Lexus logo embroidered.  
LX44430 
Suggested Retail Price $60.00

LX44470

LX44640

LX44430
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Visually stunning, the MEN’S TAG 
CARRERA WATCH is a Carrera 
40th Anniversary Legend Watch.  
This Swiss made watch features black 
chronograph dial, luminescent hands 
& markers, stainless steel case & 
bracelet, and is water resistant to  
50 meters.  Lexus logo on the back of 
the watch. Please allow 2-3 weeks for 
delivery.  LX45440 
Suggested Retail Price $3,200.00

Sophisticated and stunning, the 
LADIES’ TAG FORMULA 1 WATCH 
is the epitome of luxury.  This Swiss 
made watch features 120 diamonds, 
polished steel case & bracelet, 
luminescent hour & hand markers 
and is water resistant to 200 meters.  
Lexus logo on clasp. Please allow  
2-3 weeks for delivery. LX45450 
Suggested Retail Price $2,200.00

LX45440

LX45450
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Timeless style.
The ultimate in fashion, the LADIES’ 
ARMANI WATCH is a timeless 
designer classic that will never go 
out of style.  This luxurious timepiece 
features stainless steel rectangular 
case encrusted with 28 white 
diamonds, cream dial, two tone 
brushed stainless steel bracelet, and 
2 hands with sub seconds. Lexus 
logo on side of case.  LX45470 
Suggested Retail Price $555.00

Add an element of sophistication with 
the ARMANI MEN’S CLASSIC 
WATCH.  This designer watch 
features stainless steel round case, 
gun metal dial, three link stainless 
steel bracelet strap, 24 dual time 
sweep and date. A luxurious style 
that highlights durable construction 
and classic Armani design.  Lexus 
logo on side of the case. LX45460 
Suggested Retail Price $405.00

A defining symbol of prestige, 
the Lexus CUSTOM WATCH 
showcases exquisite precision and 
timeless elegance.  This timepiece 
features luminous hands and 
markers, as well as four unique Lexus 
logo locations which are sure to 
garner attention. Limited quantities 
available.  LX44180
Suggested Retail Price $350.00

LX45470

LX45460

LX44180
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LX45730

LX45690

LX45830

Your guests will be charmed with the 
ROYAL DOULTON SOMMELIER 
WINE GLASSES.  The unique 
hand-cut styling will enhance your 
dining atmosphere and impress your 
guests. Sold in a set of four, complete 
with custom Lexus silver wine charms.  
LX45690 
Suggested Retail Price $90.00

Impress guests with this EXECUTIVE 
WINE COLLECTOR’S SET. 
Nine-piece wine set features a 
polished wooden case, ergonomic 
bottle opener, foil seal cutter, drip 
ring, thermometer, pourer, two wine 
stoppers, and two replacement 
corkscrew bits.   LX45830 
Suggested Retail Price $55.00

Wrap yourself in luxury with this 
chocolate brown SOFT THROW 
BLANKET.  Made with polyester, 
the exquisite throw features ultra fine 
microfiber on one side and smooth 
suede on the other side.  Machine 
washable for easy cleaning and 
includes elegant keepsake box for 
storage.  Lexus logo embroidered 
tone on tone. LX45730 
Suggested Retail Price $89.00
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Step out of the shower and into this 
luxurious soft, white BATH ROBE.  
100% cotton terry with a double 
belt loop for adjustable size, two 
large pockets at the hip and a locker 
loop at the back neck.  Lexus logo 
embroidered tone on tone.  M-L  
LX4327
Suggested Retail Price $75.00

LX4327

Indulge yourself.
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Elegant. Sophisticated. Precise.  
Where have we heard that before?

Make a statement with the CROSS 
STRATFORD CHROME 
BALLPOINT PEN.  A smooth 
distinguished silhouette with all the 
historical charm of a classic Cross 
product. Comes complete in the 
classic Cross premium gift box.   
LX45670 
Suggested Retail Price $35.00

Inspire yourself with the twist-action 
marbled TUSCANY BALLPOINT 
pen. LX45660 
Suggested Retail Price $14.99

Add fashion to your writing with 
the LADIES’ TWIST-ACTION 
BALLPOINT METAL PEN, pastel 
pink coloured cap and decorative 
chrome clip. LX45650 
Suggested Retail Price $10.99

A modern twist to the ballpoint pen. 
THE NETWORK TWIST PEN 
features a twist action mechanism 
and comes complete with a European 
black ballpoint ink cartridge. 
LX44490 
Suggested Retail Price $7.00

Intricate style shines forth with the 
CUTTER & BUCK® PEN SET.   
Set includes Cutter & Buck®  
Roller Ball and Twist Ballpoint. 
Standard European black roller ball 
and black ballpoint ink cartridges. 
Includes genuine top grain leather 
presentation gift box. LX45680 
Suggested Retail Price $89.00

LX45670 LX45660 LX45650 LX44490

LX45680
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Keep your valuables safe in this 
soft pink leather JEWELRY CASE.  
This fully-lined, zip around jewelry 
case holds up to eight pairs of 
earrings, snaps to hold bracelets 
or necklaces, and features a soft 
leather tube to slide rings on for 
safe keeping. Lexus logo debossed. 
LX45780 
Suggested Retail Price $49.99

Subtle and delicate, this 16” sterling 
silver PEARL DROP NECKLACE 
is a classic piece with a black and 
a white fresh water cultured pearl. 
Lexus medallion on rosewood gift 
box.  Please allow 2-3 weeks for 
delivery. LX45710 
Suggested Retail Price $119.00

LX45780

LX45710

LX45720

LX43740

This elegant 17” STERLING 
SILVER NECKLACE with multiple 
alternating textured beads is sure 
to bring attention.  Lexus medallion 
on rosewood gift box.  Please allow 
2-3 weeks for delivery  LX45720 
Suggested Retail Price $110.00

Capture special moments with 
this DIGITAL PICTURE FRAME, 
where your pictures can change 
along with life.  Just plug it in, insert 
your memory card, and turn on 
the 5.6” LCD screen.  Includes 
128 MB internal memory (stores 
56-100 photos), remote control, 
AC adaptor, memory card slot and 
slide show mode.  No computer 
required.  LX43740 
Suggested Retail Price $250.00
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Enjoy the elegance of the ZIPPO® 
CIGAR AND FLASK COMBO.   
7” H x 1.73” in diameter, this 
brushed stainless steel flask with 
screw-on lid holds a 46-ring gauge 
cigar and comes packaged in a 
Zippo gift box.  LX45560 
Suggested Retail Price $39.95

This classy ZIPPO® LIGHTER 
features durable metal 
construction, child-resistant 
safety button, advanced soft 
touch ignition, fuel level indicator 
window and refillable butane tank 
(Butane lighter fluid not included).  
LX45820 
Suggested Retail Price $23.00

LX45560

LX45820



Exquisite in every detail.

LX45630

LX45840
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Sleek and sophisticated, this 
TWO-TONE KEY RING  comes 
complete in a two-piece gift box.   
LX45630 
Suggested Retail Price $7.00

The Lexus 1:18 scale SC430  
DIE CAST is perfect for collecting 
or displaying.  LX45840 
Suggested Retail Price $80.00
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As the new Lexus IS F roars to life, you have to ask yourself one question... 
are you ready? The IS F delivers exhilarating power - yet, at a glance, will 
take your breath away. Just like the IS F merchandise collection - designed 
to keep them staring.

Inspired performance. Impeccable styling.  
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LX4511

LX4510
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For any type of weather, this 
waterproof and breathable  
EXTREME SHELL features an 
inner storm flap and chest pocket 
with audio port for CD or MP3 
player. IS-F logo on left chest.  
(Fits Small - recommend  
one size up). 
Men’s  L-XXL  LX4510
Ladies’  M-XL  LX4511 
Suggested Retail Price $165.00
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This sporty classic bomber style 
LEATHER AND MELTON 
JACKET features full grain 
cowhide sleeves, collar and 
pockets with quilted lining. IS-F 
logo embroidered on left chest. 
M-XL  LX4514 
Suggested Retail Price $180.00

LX4514
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LX45200

LX4512

LX4513

LX4515

Keep cool with this PERFORMANCE 
CAP with velcro strap.  IS-F logo 
embroidered on front. LX45200
Suggested Retail Price $15.50

Cool and comfortable, the MEN’S 
COOLMAX POLO SHIRT 
contains 100% Coolmax moisture 
management and a classic style.  IS-F 
logo embroidered on left chest. M-XL  
LX4512 
Suggested Retail Price $55.00

Cool and comfortable, the LADIES’ 
COOLMAX POLO SHIRT contains 
100% Coolmax moisture management 
and a feminine cut and style.  IS-F logo 
embroidered on left chest. S-L  LX4513 
Suggested Retail Price $55.00

This MEN’S DRYTECH T-SHIRT 
offers performance fabric and wicking 
capabilities in a casual t-shirt style.   
IS-F logo embroidered on left chest. 
M-XL  LX4515 
Suggested Retail Price $32.00 33
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LX45160

LX45180

LX45210

LX45190

Quality and intricate design are inherent 
in the CUSTOM IS-F WATCH. Water 
resistant to 100M, this timepiece 
features solid, stainless steel case and 
bracelet, with luminous hands and  date. 
IS-F logo on face and Lexus logo 
on clasp.  LX45190 
Suggested Retail Price $219.95

Take this modern 16 OZ. TRAVEL 
TUMBLER everywhere you go. 
Features easy flip-top spout and spill-
proof closure. IS-F logo printed on one 
side.  LX45180 
Suggested Retail Price $10.95

The EXECUTIVE DUFFEL BAG 
features full size shoe/accessory pocket 
and extra large interior. IS-F logo 
embroidered on front. 21” x 11.5” x 13”. 
LX45210 
Suggested Retail Price $72.00

Add a new twist to your writing style 
with the FLEX BALL PEN. Twist action 
solid brass pen with IS-F logo laser 
engraved on barrel.  LX45160 
Suggested Retail Price $19.95



BRITISH COLUMBIA
Richmond Lexus   Richmond, BC (604) 273-5533
Metro Lexus   Victoria, BC (250) 386-3516
Regency Lexus   Vancouver, BC  (604) 739-1212
Jim Pattison Lexus Northshore   North Vancouver, BC   
(604) 982-0033
OpenRoad Lexus   Port Moody, BC  (604) 461-7623

ALBERTA
Lexus of Calgary   Calgary, AB (403) 225-3987
Lexus of Edmonton   Edmonton, AB (780) 466-8300

SASKATCHEWAN
Ens Lexus   Saskatoon, SK  (306) 653-5611
Taylor Lexus   Regina, SK (306) 569-8777

MANITOBA
Woodhaven Lexus   Winnipeg, MB (204) 889-3700

ONTARIO
Performance Lexus   St. Catharines, ON (905) 934-3336
Ken Shaw Lexus   Toronto, ON (416) 766-1155
Tony Graham Lexus   Nepean, ON (613) 225-1212
Lexus of London   London, ON (519) 680-1900
Heffner Lexus   Kitchener, ON  (519) 748-9668
Lexus on the Park   Toronto, ON (416) 391-1600
Bel-Air Lexus   Ottawa, ON (613) 741-3270
Lexus of Oakville   Oakville, ON (905) 847-8400
Northwest Lexus   Brampton, ON (905) 494-1000
Lexus of Richmond Hill   Richmond Hill, ON (905) 883-8812
Lexus of Windsor   Windsor, ON (519) 979-1900 
Erin Park Lexus   Mississauga, ON (905) 828-7727
Don Valley North Lexus   Markham, ON (416) 798-3865

QUÉBEC
Spinelli Lexus   Lachine, PQ (514) 634-7171
Spinelli Lexus Pointe-Claire   Pointe-Claire, PQ (514) 694-0771
Lexus Laval   Laval, PQ (450) 686-2710
Boulevard Lexus   Quebec, PQ (418) 683-6565
Prestige Lexus   Brossard, PQ (450) 923-7777
Lexus Gabriel   St.-Laurent, PQ (514) 747-7777

NOVA SCOTIA
O’Regan’s Lexus   Halifax, NS (902) 453-2331
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www.lexus.ca   1-800-26-LEXUS
Lexus, One Toyota Place, Scarborough, Ontario M1H 1H9

All illustrations and specifications contained in this brochure are based on the latest product information available at time of publication.  Lexus Canada reserves the right to make any 
changes at any time, without notice, in colours, materials, specifications and pricing.  Any variations in colours shown are due to the reproduction variations in the printing process.  
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